ФЕВРАЛЬ - месяц профилактики онкологических заболеваний
Среди всех онкологических новообразований кожного покрова наиболее агрессивным течением отличается меланома. Признаки меланомы необходимо начинать распознавать на ранней стадии их развития, так как в 73% случаев в запущенных случаях этого заболевания наступает летальный исход.
На картинке показано отличие меланомы, от других доброкачественных новообразований поверхности кожи
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ЧТО ТАКОЕ МЕЛАНОМА КОЖИ?
Развивается эта опухоль из пигментных клеток меланоцитов, которые под воздействием провоцирующих факторов перерождаются в раковые. Новообразование вполне может начать образовываться у достаточно молодых людей.

Основная локализация меланомы — кожный покров, но также это новообразование может расти и в слизистых оболочках – в структурах глаза, во влагалище, прямой кишке, ротовой полости. В большинстве случаев раковая опухоль из меланоцитов обнаруживается на конечностях и лице, причем часто она формируется на месте родинок

НЕКОТОРЫЕ ФАКТЫ, КОТОРЫЕ НУЖНО ЗНАТЬ О РАКОВЫХ РОДИНКАХ

· Потемнение. Обычная родинка может быть черного цвета. Но если она изначально была коричневой и вдруг стала темнеть, то это повод для беспокойства. 
· Воспаление. Если кожа вокруг самой обычной родинки воспалена или образовалось покраснение, то нужно срочно идти к врачу на обследование.

· Поверхность. Сверху она должна быть гладкой, без явных шероховатостей. Если же таковые имеются, то это признак развития меланомы.

· Если вокруг обычной родинки появляются потемневшие участки кожи, то это большой повод для беспокойства. Необходимо срочно провериться у онколога.

ПРОФИЛАКТИКА
Во многих случаях можно замедлить процесс развития меланомы или даже предотвратить его, если следовать следующим правилам:
· Старайтесь находиться как можно меньше под солнечными лучами летом (с 12:00 до 16:00), избегайте других воздействий ультрафиолета (например, солярия);

· Если идете на пляж, пользуйтесь защитными кремами, после купания тщательно вытирайтесь и принимайте душ;

· Старайтесь носить в солнечную погоду преимущественно закрытую одежду (хлопковые брюки или рубашки, кофточки и т.д.);

· Регулярно употребляйте продукты, содержащие витамин D (жирные молочные продукты, печень, желтки яиц, жирная рыба);

· Регулярно проводите осмотр кожи на наличие новых родинок, следите за изменениями старых.

Соблюдение этих простых правил в значительной мере позволит снизить риск раковых заболеваний кожи.
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