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ДЕКАБРЬ – МЕСЯЦ ПРОФИЛАКТИКИ ВИЧ ИНФЕКЦИИ
ВИЧ – это аббревиатура термина «вирус иммунодефицита человека». Вирус поражает иммунную систему человеческого организма, внедряя в него ВИЧ-инфекцию. Развиваясь, эта инфекция проявляет себя различными симптомами, объединяемыми в «синдром приобретенного иммунодефицита» или СПИД.
Никто не застрахован от заражения ВИЧ, человек любого пола, возраста, социального статуса, сексуальной ориентации и материального положения – мишень для вируса. Источник его распространения – ВИЧ-инфицированный человек, независимо от стадии развития заболевания.
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Среда, передающая вирус – это кровь, сперма, грудное молоко, выделения из влагалища, спинномозговая жидкость, то есть биологические жидкости организма человека. Воздушно-капельным путем получить ВИЧ невозможно. Инфицирующая доза – не менее 10 тысяч вирусных частиц, попавших в кровоток.
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Пути заражения ВИЧ-инфекции:

1. Половой (незащищённый половой контакт);

2. Гемоконтактный (использование одной иглы при употреблении наркотиков внутривенно, через нестерильные инструменты, например, при маникюре, при выполнении тату);

3. Вертикальный (через родовые пути от инфицированной матери)

Эффективного препарата для полного излечения от этого заболевания до сих пор не создано. Однако имеется немало действенных лекарств, снижающих вирусную нагрузку, улучшающих качество жизни пациентов с ВИЧ. 

Профилактика:
· Использовать презервативы при половом контакте;

· Иметь одного постоянного полового партнёра;
· Использовать только стерильные инструменты;

· Избегать несертифицированных салонов красоты, тату салонов.

