МАРТ – месяц профилактики туберкулеза
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Туберкулез – это инфекционное заболевание. Источником инфекции является человек или животное. 

Пути передачи:

· Аэрогенный. При кашле, чихании, смехе, даже при разговоре мелкие капельки слюны и мокроты рассеиваются в окружающем воздухе. В таких капельках нередко  и содержаться микобактерии туберкулеза. Вместе с вдыхаемым воздухом они проникают в легкие окружающих людей.

· Алиментарный. Значительно реже человек может заразиться от больных туберкулезом домашних животных, обычно при употреблении в пищу непастеризованного молока или непроваренного мяса больных коров. 

· Контактный. Через царапины и ссадины на коже. Это возможно при крайне низком уровне гигиены, когда мокрота или гнойное отделяемое из туберкулезных свищей сохраняются на одежде и белье, которыми пользуются как больные, так и здоровые люди.

На проявлении болезни больше влияет иммунитет и индивидуальные особенности организма.

Своевременное выявление туберкулёза является определяющим фактором для благоприятного исхода заболевания и предупреждения его распространения. В нашей стране на сегодняшний день существует 3 метода выявления туберкулёза:
· Флюорографический метод

· Туберкулинодиагностика (проба Манту, Диаскин тест)
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Бактериологическое исследование мокроты
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