СЕНТЯБРЬ – Месяц здорового сердца
  Факты о человеческом сердце:

· Масса человеческого сердца у взрослых составляет 250-300 грамм и зависит от величины тела и от физического развития и возраста человека.

· Размер сердца соответствует в среднем сложенной в кулак кисти руки.

· За одну минуту сердце взрослого человека , находящегося в покое, выталкивает в кровеносные сосуды 5-5,5 литров крови, при физической работе количество увеличивается до 15-20 литров. Всего за сутки сердце взрослого человека перекачивает до 10 000 литров крови.

· К 16 годам объём сердца у человека увеличивается в 3-3,5 раза.

Заболевания сердца – группа заболеваний, проявляющихся нарушением нормального функционирования сердца. 
Какие существуют заболевания сердца: ишемическая болезнь сердца (ИБС), артериальная гипертензия (гипертония), инфаркт миокарда, острое нарушение кровообращения мозга (инсульт).
Атеросклероз сосудов – это главная причина развития инфарктов и инсультов. У детей атеросклероз никак себя не проявляет. Симптомы могут возникнуть только во взрослом возрасте, и тогда без медицинского вмешательства уже не обойтись. В 16-летнем возрасте 60% юношей и 40% девушек имеют факторы риска развития сердечно-сосудистых заболеваний.

Для того чтобы проблемы с сердцем и сосудами не омрачали жизнь взрослого человека, с детства стоит соблюдать рекомендаций, а именно: правильно питаться, заниматься физкультурой, контролировать массу своего тела, отказаться от вредных привычек. 
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